



Председатель СК России поручил представить повторный доклад по уголовному делу о расследовании обстоятельств травмирования ребенка в Татарстане



В одном из мессенджеров опубликовано повторное обращение матери малолетнего мальчика, который был травмирован упавшей на него кирпичной стеной заброшенного здания. По данному факту следственным управлением СК России по Республике Татарстан расследуются уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) и ст.293 УК РФ (халатность).

Женщина вновь акцентирует внимание на бездействии чиновников, которые в ответ на обращения по поводу получения ее сыном травмы не приняли никаких мер, в том числе направленных на восстановление прав ребенка. Председатель СК России дал поручение руководителю СУ по Республике Татарстан Липскому В.А. доложить о предварительных результатах расследования, поставленного на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1762308>